MES PROBLEMES DE FRACCIONS!!

1. Un vaixell transporta 2500 kg de pesca congelada.
La quarta part de la carrega és llug, els dos cinquens de la carrega son sardines del Cantabric, i la
resta és marisc.

a) Quants kg de llug porta el vaixell? ﬁ )—0%
b) Quants kg son sardines?

c) Quants kg de marisc porta el vaixell? @ g ﬁ e
d) Quina és la fraccié de marisc?

2. Ball de fraccions:
a) Els tres mitjos de la meitat de 36 son
b) La quarta part del terg de dotze dotzenes és
c) Els vuit tergos del doble de 150 son
d) Els cinc setens de la décima part de 350 sén

3. En un contenidor hi ha 300 paquets de sucre d'un kg cadascun.

a) Quants quilos son els %de la quantitat total?

b) Quants diners s’ingressaran per la venda dels %de la quantitat total,

si el preu de cada paquet és de 2 euros i mig?
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